MITAAIKH ANAAYYH 1

Telhixd Atoyoviopo-Xeipepwwd EEqunvo 2012, Awdoxwv: Nixog Ppavilixivaxng

Augpxeta 3 Gpeg. Kohry emruylal!

(1) (2 povédec) (i) Bpette dhec tic ohdpoppee f: C — C pe Re(f) = Im(f).

(ii) Bpefte dhec 1ic ohbpoppec f: C— Cye f/(L) = f(2) v 6ho T n € N.

(2) (2 povédec) (i) Beeite to avdntuypa Laurent tng cuvdptnone f(z) = 1_2) we xévtpo 10 0 oto

z(z

yweio 0 < |z| < 2 xat 610 ywplo |z > 2.

(ii) Beeite dhec tic mbavée tipée Tou OAOXANEMUATOS

6nou Cr o Yeuxd npocavatohopévoe xixhoc xévipou 0 xou axtivac R (R # 2).

(3) (2 povédee) (i) Tawvoprote Tic dropoppiec e ouvdptnone f(z) = sz(iréz).

(ii) 'Eotw C o detuxd npocavatohopévos xbxhoc xévtpou 0 xar axtivag 1. Troloyiote 10 ohoxhfpwua

(4) (2 wovédec) Eotw f: C — C ohépopen xau f(0) = f/(0) = --- = f2012)(0) = 0.

(Kévte v adhay? petafhntic w = 1/2.)

22013

(i) AetZte 6t n ouvdptnom g(z) = f(z)/ €yet apbuevy (enouotddn) Wiopoppia oto 0.

(ii) Edv emnhéov |f(2)| < 1y |z| = 1, 8eifte b |f(2)] < 2283 v |2] < 1.

(5) (2 povédeq) (i) Boto f(2) = f1(2)/(z — 20)™, 9(2) = 91(2)/(z — 20)™, émov f1,91: C — C
ohbpopyes xa g1(29) # 0 (m € N). Aei€te 6u

f'(z) _ fi(20)

11m = .
z—z20 g'(2)  g1(20)

(ii) Eotow f, g ouvapthoeic pe ného 1é&ne m oto onpeio zg. Acilte 6

/
lim /) = lim f/(z) cC.
= g(z) =m0 ¢'(2)
ot eivon 7 T Tou lim, ., 4 J;Ejg €dv ot f, g €youv TOAO BlapopeTIXE TAENC;

(6) (2.5 povédec) (i) Astfte bt | sin(z)] < 1 yia 2z 670 dvw Npieninedo.

(ii) Eotw Cgr nVetixd npocavatohouévn xopniiy nou arnoteheiton and 1o evdbypopuo tuiua [—R, R] C
R xat 10 dve nuxdxhio xOxhou xévtpou 0 xaw axtivag R > 1. Tnoloyiote 10 ohoxhfipwua

€™ sin(m2)
L,
R

+00 em‘w sin
——— du.
oo XA +1

(iii) Trohoyiote 10 ohoxhhpwua



